
Jste vrcholový, výkonností nebo rekreační sportovec 
nebo pacient, který chce změnit svůj životní styl?

Chcete vědět, kam až můžete ve sportu jít a co máte dělat, 
aby se Vaše výkonnost zlepšila, aniž si přitom poškodíte zdraví?

Máte sportující dítě a obavy z možného rizika 
zdravotního postižení způsobené fyzickou zátěží?

Ambulance
tělovýchovného 
lékařství

Nabízená vyšetření:
  komplexní vyšetření tělovýchovným lékařem + spiroergometrie na bicyklu

  komplexní vyšetření tělovýchovným lékařem + spiroergometrie na běhátku

  komplexní vyšetření tělovýchovným lékařem + zátěžové EKG na bicyklu 

  komplexní vyšetření tělovýchovným lékařem + zátěžové EKG na běhátku

  komplexní vyšetření tělovýchovným lékařem + klidové EKG 

  stanovení laktátové křivky

  analýza pohybových funkcí fyzioterapeutem

  lékařské posudky pro sportovní činnost 

  potvrzení pro výkonnostní a vrcholové sportovce

  potvrzení pro studium na vysoké škole

  potvrzení pro motoristické sporty

  potvrzení pro piloty

W: sport.nemfm.cz        E: sportovnimedicina@nemfm.cz         T: 558 415 355         M: 739 542 976



V souladu s vyhláškou 391/2013 Sb., která stanoví povinnou lékařskou prohlídku pro  vrcholové 

a výkonnostní sportovce a žáky sportovních škol, nabízíme odborné vyšetření lékařem naší 

tělovýchovné ambulance. 

Vyšetření je možné využít také u obézních a nemocných jedinců, například kardiaků, diabetiků, u pacientů 

s plicním onemocněním apod., kteří chtějí změnit svůj životní styl a začít pravidelně a bezpečně sportovat. 

Při vyšetření doporučíme vhodnou formu a intenzitu zátěže.

V ambulanci tělovýchovného lékařství
   lze využít přímou návaznost na další specializované odborné ambulance jako jsou dětská a dospělá 

kardiologie, plicní ambulance, ORL a další, kde jsme schopni komplexně řešit jakýkoli případný 

zdravotní problém.

   spolupracujeme rovněž s ortopedy při řešení onemocnění pohybového aparátu v souvislosti 

se sportem (například úrazy, přetížení), rehabilitačními lékaři a fyzioterapeuty vyškolenými 

v problematice sportu.

Kde nás najdete:
Blok C hlavní budovy nemocnice,
2. nadzemní podlaží (funkční vyšetřovna).
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